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Čechtice, Černičí, Dobříkovice, Jeníkov, Jizbice, Krčmy, Malá Paseka, Nakvasovice, Nové Práchňany,

Otročice, Palčice, Růžkovy Lhotice, Staré Práchňany, Sudislavice, Zhoř.

Černičí

Kolem místa, které dnes nazýváme Černičí,
směrem z Prahy do Jihlavy vedla od nepaměti stará
zemská cesta. Možná právě proto zde osada vznikla.
Pocestní potřebovali občas služby a v tmavých lesích
bylo přenocování nebezpečné. Nad vsí byl umístěn až
do roku 1 985 Vratislavův kříž – boží muka, která
stávala na křižovatce nad touto starou pražskou
cestou. Snad to byl i mezník. Toto „Boží znamení“ tam
bylo zřízeno už koncem 1 2. století, možná ještě dříve.
Újezd na Želivce tehdy Vyšehradské kapitule věnovala
Svatava polská, manželka Vratislava I I . (1 061 – 1 092).
Vratislavův kříž, třebaže několikrát obnovovaný, není
tedy náhodným pojmenováním, ale úctyhodnou
vzpomínkou na prvního českého krále, udržovanou
prostou tradicí j iž přes 900 let. Vratislavův kříž je
z jednoho kusu dubu tesaný čtyřboký hranol vzhůru se
šířící, v půl i trochu jako nalomený a tu nesoucí jedinou
chudičkou ozdobu: tři zářezy nad sebou dokola
obvodu. V boku vydlabaný výklenek, zavřený mřížkou,
patrno však, že obé je uděláno mnohem později .
Svrchu novější rozbitá šindelová stříška, na jejím
temeni zvětralá ramena dřevěného kříže. (Vratislavův
kříž je uložen v Podblanickém muzeu a můžete jej tam
vidět i dnes.)

Černičí, Czernitschi, Czernitschy (i Czerniczi),
případně Černičín nebo Černčice (tento název ještě na
počátku 1 9. st. ), ale také Černice se zmiňuje

v písemných pramenech od r. 1 305, tedy několik let
před první písemnou zmínkou o Čechticích. Název je
zřejmě odvozen od tmavých, černých lesů, které místo
obklopovaly. Černičí bylo j iž před rokem 1 350 součástí
kraje Čáslavského. Patři lo do dolnokralovického
panství, k plebánii Křivsoudov (plebánie byla farní
osada, těch bylo podle počtu kostelů na
Dolnokralovicku sedmnáct). Nejstarší zápis v matrice
narozených je z roku 1 654, kdy duše už patři ly
k matrice na faře v Čechticích. Příslušnost k matrice
však byla od r. 1 71 5 v Křivsoudově, dále od r. 1 800 se
opět duše zapisovaly do Čechtic.

Dějiny Černičí jsou úzce spjaty s historií
Křivsoudova. Majitelem křivsoudovského panství byl
ve 1 3. století Oldřich z Říčan, který byl za panování
Přemysla Otakara I I . purkrabím hradu pražského. Vše
vlastni l až do r. 1 305, když zemřel jako bezdětek,
taktéž statek jeho spadl od úmrť na krále a ten jej
podstoupil panu Jindřichovi z Rosenberga. Ale j iž roku
1 307 biskup pražský Jan IV. učini l směnu s panem
Jindřichem z Rosenberga, kterou postoupil jemu jmění
biskupského u Sepekova. Obdržel za ně hrady
Křivsoudov a Herálec s příslušenstvím v sousedství
starších biskupských statků v krajině Štěpánova
a Řečice. Křivsoudovské panství se tedy od roku 1 307
skládalo z mnoha osad, mezi ně patři la i vesnice
Černičín.

V 1 5. století získal panství světský majitel Benda
z Nečtin v důsledku husitských válek. Po jej ich
skončení r. 1 436 zapsal panství císař Zikmund rytíři
Mikuláši Trčkovi z Lípy na Lipnici zboží arcibiskupství
pražského, mezi nimi i ves Černčice. Rod Trčků získal
v 1 5. století na vážnosti , ve věcech náboženských byl
věrný, přitom byl však mírným příznivcem učení pod
obojí, jehož se i potomci a poddaní jeho stále drželi .
Též v ohledu politickém se přikláněl ke straně

Společenská rubrika

Blahopřejeme občanům, kteří v měsíci

červnu 201 4 oslaví 80 a více let:

Blažena Brůnová Čechtice

Václav Kamarýt Čechtice

Miloslava Zemanová Jeníkov

Margita Sládková Čechtice
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mírnější a císaři Zikmundovi příchylné, později
šel s jednotou Ptáčkovou a Poděbradskou. Ještě roku
1 452 pomáhal sněmu volit J iřího Poděbrada za
zemského správce, poté byl sám zvolen mezi pány,
kteří "Jiřímu přidáni byl i k řízení a spravování
království". Po smrti přešel majetek na potomky a ti je
v 1 6. století postupně rozprodali po kouscích.

Při té příležitosti koupil Křivsoudov s vesnicemi
(také s Černičím) Jindřich Kekule ze Stradonic. Od něj
převzal Křivsoudov trhem za 4 250 kop grošů český
rytíř Štěpán Střela z Rokyc, náležely k němu i Černice.
Statečný rytíř Štěpán Střela z Rokyc vládl potom od
roku 1 550 téměř do konce století s chotí Salamenou
Vančurskou z Břehnic na hradě v Křivsoudově
v dobách pokojných, požehnaných a hospodaři l tak
výborně, že mohl obvod svého statku rozšířit, přikoupiv
k němu sousední městečko Čechtice a další vsi, ale
i Křivsoudov, který způsobem zápisným a zástavním
držel, proměněn jest mu v pravý, skupný a dědičný
statek. Jindřich Střela st. zemřel na svém hradě ve
vysokém stáří 9. prosince 1 593 a spolu s manželkou je
pochován v měděných rakvích ve zvláštním sklípku
farního kostela křivsoudovského. Majetek převzal
Jindřich Střela z Rokyc mladší, syn a dědic, který
strávil první léta svého panování a hospodaření na
Křivsoudově s poddanými spokojené a požehnané
doby. Ve svém pokročilém věku se dočkal osudných
bouří ve stavovském povstání, které jeho rod a statek
Křivsoudov přivedly do záhuby. Ihned po bitvě na Bílé
hoře v listopadu 1 620 přepadlo císařské vojsko hrad
i městec Křivsoudov a zcela ho vydrancovalo. J indřich
Střela z Rokyc byl pro účast ve vzpouře konfiskační
komisí dne 1 0. 1 1 . 1 622 odsouzen. Propadly mu dvě
třetiny jmění, dále i panství Křivsoudov. Ten koupil od
komory české toho roku za odhadní cenu cizozemec
Hugo z Hallweilu. Smutně opouštěl Střela otcovské
sídlo. Nepřečkal dlouho své neštěstí, zemřel hořem,
sklíčen v červenci 1 623.

Hugo z Hallweilu (a jeho nástupcové na
Křivsoudově od r. 1 622) pocházel ze Švýcar a vládl
v Křivsoudově v strastiplných dobách třiceti leté války.
Po jeho smrti panství zdědil i roku 1 650 synové: Jan
Šebestián obdržel Křivsoudov a bratr jeho Leopold
Čechtice. Po třiceti leté válce byl proveden úplný
soupis majetku, tzv. berní rula. V době soupisu patři lo
Černičí k panství křivsoudovskému, které vlastni l i
právě Hallweilové. V Černičí se objevují jména činných
rolníků jako je Pavel Rychtář, J iřík Amcha, Jan
Hubínek, Vavřinec Jance, Jan Hrad. Celkem vlastni l i

330 strychů polí, pouze Rychtář měl 3 koně, ostatní
měli k potahu volky, a to celkem 9 kusů. Ve vsi bylo 21
krav, 21 jalovic, 66 ovcí a 25 prasat. Pustý rolnický
grunt o výměře 1 lán vlastni l nově osedlý Jiří Hrubý,
který měl v roce1 654 ale vše osít. Dále se zde
nacházely j iž zcela zpustlé dva grunty, a to Vekučkův
o výměře 1 lán a a Kostkův o výměře 1 lán. Grunty
byly později obnoveny novými osadníky. „Půdu měli
dobrou, žitnou.“ Z řemesel se připomíná později mlýn
pod Černičím, krčma a kovář. (1 lán je 1 7,264 hektarů,
1 strych je 2877,32 m2)

Černičí společně s křivsoudovským a čechtickým
panstvím koupila L. P. 1 672 hraběnka Johana Barbora
Eusébia, od níž je opět koupí získal r. 1 694 František
Antonín Josef, hrabě z Hallweilu.

3. 4. 1 702 prodal konečně František Antonín, hrabě
z Hallweilu, Křivsoudov s poddanskou vsí Černice
hraběti Janu Leopoldovi Donátovi. Za panování
hraběte byl r. 1 71 5 starožitný hrad Křivsoudov s celým
městečkem ohněm zničen a nebyl více obnoven.
Přestal být sídlem vrchnosti , která potom přebývala
v Čechticích.

Na počátku 1 8. století Jan Leopold Donát spoji l
panství Křivsoudov s panstvím Dolní Kralovice
a v roce 1 71 5 koupil i Čechtice. Později byl i majitel i
Palmové a od roku 1 844 vlastni l panství Karel
z Ausperga. Ten v Čechticích nikdy nepobýval
a panství vedli správci.

Z roku 1 848 máme první přesný údaj o počtu
obyvatel. Ves Černičí měla 231 obyvatel s 25 domy.
O vsi se zmiňuje i farář na Hrádku Antonín Norbert
Vlasák, který vydal v roce 1 884 v Praze u nakladatele
Františka Ant. Urbánka nástin historicko-archeologický.
Ve své knize se zmiňuje o Černiči, vesnici
a mlýnu s 233 obyvatel i v 25 domech. Údaje vztahuje
zřejmě k roku 1 880. Počet obyvatel v roce 1 890 byl
211 ve 30 domech, v roce 1 91 0 už jen 1 83 ve stejném
počtu domů a dále počet obyvatel klesá. V r. 1 930 zde
žilo 1 55 obyvatel v 34 domech, dále v roce 1 950 už jen
1 04 obyvatel, v roce 1 970 klesá počet na 85 obyvatel
ve 25 domech a v roce 1 980 zde žije trvale j iž jen
65 obyvatel v 1 9 domech. Novodobé dějiny pokles
obyvatel nezastavily, naopak stále dochází
k vysidlování krásných českých vesniček. Tak je tomu
i v Černičí. V roce 1 991 mělo Černičí jen 54 obyvatel
a v roce 2001 zde bydlelo 57 obyvatel ve 26 domech.
Při posledním sčítání l idu v roce 2011 zde žilo
43 obyvatel ve 26 domech.

(Z různých zdrojů zpracovala L. P.)

Vratislavův kříž u Černičí, foto archiv Muzea
Podblanicka, 1 985

Kaplička se zvonicí v Černičí, foto 201 4
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Informace Úřadu městyse Čechtice

Veřejné zasedání Zastupitelstva městyse
Čechtice 2/201 4

dne 1 5. 4. 201 4 – klubovna městyse
Čechtice od 1 9 hod.

ZM schvaluje převod stavebního pozemku p. č. 535/5 k. ú.
Jeníkov správci konkurzní podstaty. (1 5 hlasů pro)

ZM schvaluje směnu pozemků v obci Zhoř. Jedná se o rybník
pod Zhoří. ZM pověřuje starostu k jednání o směně a přípravě
smlouvy. (1 5 hlasů pro)

ZM vzalo na vědomí, že LČR jsou vlastníky komunikace z ulice
Podzámecká k ČOV Čechtice. ZM pověřuje starostu zahájením
jednání směny těchto pozemků za pozemek lesní cesty
„K Fořtovně.“ (1 5 hlasů pro)

ZM schvaluje prodej části pozemku PK 92 k. ú. Černičí
o výměře cca 30 m2 (pozemek okolo trafostanice v Černičí)
spol. ČEZ Distribuce, a. s. za cenu 70, - Kč/m2. (1 5 hlasů pro)

ZM schvaluje nákup 4/23 pozemku PK 200/2 k. ú. Černičí
celková výměra 9 m2 zastavěná plocha – pozemek pod
čekárnou Malá Paseka) od Pozemkového fondu ČR.
(1 5 hlasů pro)

ZM schvaluje Rozpočtová opatření č. 2/201 4 a 3/201 4 dle
příloh. (1 5 hlasů pro)

ZM vzalo na vědomí, že došlo ke ztrátě pamětní desky našeho
rodáka majora Ferdinanda Čenského, která byla umístěna na
budově pohostinství U kostela. ZM schvaluje nápravu této
nepříjemné skutečnosti a pověřuje starostu jednáním s majitel i
tohoto objektu o možném zabudování repliky pamětní desky.
O dalším postupu bude jednat zastupitelstvo na svém dalším
zasedání. (1 5 hlasů pro)

ZM schvaluje návrh smlouvy na dodávku tepla mezi Městysem
Čechtice a ZD Čechtice. Dohodnutá cena dodávaného tepla
pro městys je ve smlouvě ve výši 1 56,- Kč/kJ bez DPH.
(1 5 hlasů pro)

ZM schvaluje účetní závěrku výsledku hospodaření svazku
BENE-BUS za rok 201 3. ZM Schvaluje navýšení příspěvku na
ostatní dopravní obslužnost od roku 201 5 o 20,- Kč na
celkových 1 90,- Kč na jednoho obyvatele + 1 ,- Kč/na obyvatele
na činnost svazku. (1 5 hlasů pro)

V bodě různé informoval starosta o průběhu podaných dotací
a dále o navážení škrabaného asfaltu z dálnice a jeho
postupného využívání při opravách obecních cest.

V diskusi vystoupila paní kronikářka Vlasta Kubalová, která
měla výtky k liknavému jednání zastupitelstva ohledně
ztracené pamětní desky, ale i celkovému zviditelnění památky
našeho rodáka majora F. Čenského.

Černičí očima našich občanů

Malebná vesnička Černičí se nachází přibl ižně dva kilometry od městysu Čechtice, a přestože zde v současné
době trvale ži je pouze 41 obyvatel, stále přibývá chalupářů, které si zdejší prostředí získalo, a proto se sem
pravidelně vracejí.

První zmínka o Černičí se objevila j iž v roce 1 305. Historickou památku představuje kaplička na návsi u rybníka.
Zajímavostí naší vesnice je zcela j istě zvyk, který se zde dodržuje na Bílou sobotu, a tím je rozsvěcení svíček
v oknech domů. Neví se, kde má tato zvyklost původ, ale pokud se v tento večer vydáte na procházku vsí, budete
určitě okouzleni.

Obyvatelé se pravidelně scházejí v místní hospůdce při pálení čarodějnic a donedávna tu probíhal i výlov rybníka.
Několikrát byl pořádán i dětský den, ale protože v Černičí máme v současné době pouze dvě malé děti, není nám
v tomto směru situace příl iš nakloněna.

I když ve své rodné vesnici nyní trávím pouze pár víkendů v měsíci, pokaždé se sem ráda vracím. Protože člověk
si nikdy tak neodpočine, jako když se prochází po polních cestách a loukách a užívá si kl idné atmosféry místní
přírody, která nikam nespěchá.

Kateřina Marhanová

Výsledky za celý městys (6 okrsků)

V ČR se voli lo 21 poslanců z celkového
počtu 751 evropských poslanců, keré
čeká pěti letý mandát (do roku 201 9). ČR
po volbách přišla oproti předcházejícímu
stavu, kdy měla v Evropě 22 zástupců,
o jednoho europoslance, protože dle
Lisabonské smlouvy byly počty poslanců
o něco sníženy (do roku 201 4 měl
Evropský parlament 766 poslanců).

Volby v ČR vyhrálo hnutí ANO
2011 s 1 6,1 3 % hlasů a čtyřmi mandáty,
druhá skončila koalice TOP 09
a Starostů s 1 5,95 % a stejným počtem
mandátů a třetí místo získala
ČSSD s 1 4,1 7 % a taktéž čtyřmi
mandáty. Další dvě strany v pořadí,
KSČM (1 0,98 %) a KDU-ČSL (9,95 %),
získaly po třech mandátech. Dva
mandáty získala ODS se 7,67 %, jeden
mandát Svobodní s 5,24 %.

(pokračování na straně 1 2)

Výsledky hlasování ve volbách do Evropského parlamentu

konané 23. – 24. 5. 201 4 v Čechticích
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Muzeum Podblanicka slavnostně
otevřelo

8. května 201 4 na zámku Růžkovy Lhotice novou

expozici

Kraj tónů.

Letní sezóna od 9. května 201 4
Otevřeno od úterý do neděle: 9 –1 2, 1 3 –1 6,
na objednání tel. 31 7 842 927, 31 7 853 1 57.

Těšíme se na Vás!

Duo Lisniak (Natalijej Lisniak – housle
a Evgenij Lisniak – akordeon),
uprostřed PhDr. Jindřich Nusek,
historik a kurátor výstav Muzea
Podblanicka

Muzeum Podblanicka Vás zve na výstavu Kraj tónů
Kolik slavných hudebníků se narodilo nebo pobývalo v kraji pod Blaníkem? Jak spolu souvisel i Zdeněk

Fibich, Richard Wagner či Franz Hauser? Kolik šťastných prázdnin strávil Bedřich Smetana v Růžkových
Lhoticích? Na tyto otázky si odpovíte při návštěvě nové expozice „Kraj tónů“. Otevřena byla slavnostně
8. května 201 4 v bývalém svobodnickém zámku v Růžkových Lhoticích, pobočce Muzea Podblanicka.

Kdo sem v tento květnový den zavítal, rozhodně nelitoval. Zažil podobnou atmosféru, která v zámku
panovala asi před sto šedesáti lety téměř denně. Zámek patři l v letech 1 835 – 44 rodině Smetanových,
kde muzicírovalo všech deset sourozenců mladého Bedřicha. Otec František byl nadšeným hudebníkem
a rád si zahrál i s čechtickými učitel i Janem a Graciánem Syrovými. Na zámku bylo plno l idí, okna drnčela
hudbou a venku voněla kvetoucí zahrada. Jako letos při otevření. Duo Lisniak (Evgenij Lisniak – akordeon,
Natal i jej Lisniak – housle) připravilo pro návštěvníky speciální recitál z autorů spojených s Podblanickem.
Zazněl tak Josef Suk, Zdeněk Fibich, Antonín Dvořák, Richard Wagner a samozřejmě lhotický Bedřich
Smetana.

Že byla stálá expozice otevřena právě v roce 201 4, rozhodně není náhoda. Jak česká, tak zahraniční
veřejnost vnímá letopočty končící čtyřkou jako roky české hudby. Vždyť tol ik českých hudebních umělců
se narodilo, nebo odešlo do hudebního nebe právě se zmiňovanou čtyřkou. A kolik z nich je
spjato s Podblanickem?

Josef Suk – 1 40. výročí narození (4. 1 . 1 874 – 29. 5. 1 935), skladatel a pedagog, člen Českého

kvarteta (zeť Ant. Dvořáka)

Bedřich Smetana – 1 90. výročí narození a 1 30. výročí úmrtí (2. 3. 1 824 – 1 2. 5. 1 884), zakladatel

české národní hudby

Antonín Dvořák – 11 0. výročí úmrtí (8. 9. 1 841 – 1 . 5. 1 904) jeden z nejvýznamnějších hudebních

skladatelů všech dob, tchán Josefa Suka

Jan Dismas Zelenka – (1 6. 1 0. 1 679 – 22./23. 1 2. 1 745), jeden z nejvýznamnějších komponistů

vrcholného baroka – rodák z Louňovic pod Blaníkem (i když bez čtyřky) – 335. výročí narození

František Hauser – rodák z Krasovic (1 2. 1 . 1 794 – 1 4. 8. 1 870), přední operní pěvec 1 9. století,

pedagog

To je jen zlomek osobností, které se narodily nebo pobývaly pod Blaníkem. Jejich počet je v rámci
České republiky mimořádný. Naše Podblanicko představuje hudební fenomén – „Kraj tónů“. A právě to
chce expozice v Růžkových Lhoticích připomenout. A navíc, jak říká autor expozice dr. J indřich Nusek:
„Osobnosti spolu často souvisely, ovl ivňovaly se, potkávaly. Vznikal pletenec příběhů, jakýsi podblanický
uzel“.

Expozice vypráví tyto příběhy, připomíná slavné postavy, které často chodily či jezdily stejnými místy
jako my. My tady pod Blaníkem. Prohlídkou podpoříte i Vy tradice našeho kraje, naše kořeny!

L. Proschková, J. Nusek



Školní výlety 201 4
1 . A, B – výlet Jihlava

(4. 6. 201 4)

2. a 3. tř. – výlet Tábor

(9. 6. 201 4)

4. tř. – výlet po okolí - šipkovaná, výlet

do Prahy

(3. 6. 201 4 a 5. 6. 201 4)

5. tř. – výlet Želivka a Včelí svět

(3. 6. 201 4)

6. tř. – Růžkovy Lhotice, výlet Konopiště

(3. 6. a 4. 6. 201 4)

7. tř. – Růžkovy Lhotice, výlet Konopiště,

výstava Ž. Chotková ( 3. 6. a 5. 6. 201 4)

8. tř. – Sell ier a Bellot Vlašim

(6. 6. 201 4)

9. tř. – výlet na Blaník (podle počasí)

8. a 9. tř. – Terezín (24. 6. 201 4)

Školní
knihománie

ZŠ se obrací s prosbou o pomoc
na všechny občany.

Čím můžete pomoci?

Pokud máte doma knihy, které
nepoužíváte, nebo je chcete dokonce
vyhodit, můžete je nezištně věnovat
škole.

Darovat můžete jakékoliv knihy,
časopisy. . . (na žánru nezáleží).

Materiál můžete přinést do školy
kdykoliv.

Děkujeme Vám za podporu dětí
a vzdělanosti .

Školní okénko
Redaktorky z 9. ročníku: Barbora Lohrová, Marie Hubková

Redaktorky ze 7. ročníku: Lucie Boudníková, Tereza Kletečková,

Lucie Vesecká

Autor grafiky: Marek Veselý

Školní mozaika

Fotografická
soutěž

Úřad městyse Čechtice a ZŠ Čechtice
vyhlašuje fotosoutěž na téma:
LETNÍ PŘÍRODA KOLEM NÁS.
Posílejte nám fotky našeho okolí

do 30. 8. 201 4 na adresu:
zscechtice@seznam.cz

Vaše snímky budou vystaveny a nejlepší
budou odměněny.

T. Kletečková

L
.
V
e
se
ck
á

L. Vesecká

Dramatický kroužek ŠD Čechtice
Žilo jedno děvčátko, kterému říkal i Popelka O

Takto začíná pohádka „O Popelce“, kterou si připravil i žáci
dramatického kroužku 1 . – 5. třídy ŠD Čechtice. Tradičně se představil i
na dětském divadelním festivalu „Dolnokralovické hraní“. Zahrál i i pro
nejvděčnější malé diváky z MŠ Čechtice a Křivsoudov. S větší trémou se
předvedou spolužákům naší školy a snad i j im přispějí hezkou chvilkou
ke Dni dětí. Nejvíce se těší na představení pro své rodiče a blízké. Jistě
j im udělají vel ikou radost. Přej i j im ještě mnoho hezkých zážitků
a vzpomínek na školní léta.

(Kubíková Anna, vychovatelka ŠD Čechtice)

V pohádce se představili:
Popelka: Kucharčíková Eliška Dora: Houdková Veronika
Bětka: Svobodová Markéta Matka: Fialková Miroslava
Otec: Kubík Fil ip Kníže: Dufek Adam
Kníže: Kamarýt Tomáš Víly: Svobodová Marie
Bubeník: Šindelář Vojtěch Prachařová Tereza
Děti: Macháček Vít, Suková Nikola Brožová Ema

Dolnokralovické hraní z pohledu „herců“

Hrát do Dolních Kralovic jezdí dramatické kroužky z celého okolí. My
jsme hrál i pohádku Popelka. Po příjezdu jsme si vše připravil i
a zopakovali si scénář. Pohádka se vydaři la, diváci nepoznali malá
přeřeknutí. Potlesk byl vel iký. Za odměnu jsme dostal i občerstvení
a tričko. Těšíme se na další představení.

(Fi l ip Kubík a Miroslava Fialková, 5. třída)

T. Kletečková

Připomínáme důležité termíny na červen
1 . Informační schůzka pro rodiče budoucích žáků 1 . třídy 23. 6. 201 4 v 1 5.00 v učebně matematiky

(1 . patro vlevo)
2. Předškolní výchova budoucích prvňáčků se uskuteční dne 3. 6. 201 4 a 1 0. 6. 201 4 od 1 3 hodin

v ZŠ Čechtice.
3. Zápis do školní družiny se uskuteční od 23. 6. 201 4 do 26. 6. 201 4 ve školní družině

vždy od 7.00 do 8.00. Prvňáci se mohou zapsat při infoschůzce. Zapsáni budou přednostně žáci 1 . ročníku,
dále ostatní děti do naplnění kapacity ŠD.



Helpíkův pohár
V Praze v Oboře Hvězda se
v úterý 6. května konalo krajské
kolo soutěže Helpíkův pohár.
Naši školu reprezentovala čtyři
družstva:
1 . Lenka Nenáhlová
Marie Svobodová

2. Pavel Holejšovský
Jiří Borek

3. Adriana Krátká
Tereza Prachařová

4. Kristýna Smítková
Barbora Turková

Družstvo chlapců se umísti lo

na krásném osmém místě.

Blahopřejeme!
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Základní škola Čechtice

budeme vzadu. Taky to tak dopadlo. Ale
když se blíži l cíl , nechtěly jsme, aby ta
druhá byla poslední a trošku se při cestě
dohadovaly. Řešení přišlo a bylo dokonalé.
Vymyslely jsme, že do cíle vběhneme
společně ruku v ruce. A taky jsme to tak
udělaly. V cíl i se všichni smáli , jak jsme
pěkně obešly pořadatele.

Když jsme dobíhaly, neměla jsme ani
tak radost z toho, že mám medail i , ale
z toho, že vím, že mám dobrou kamarádku,
na kterou se můžu spolehnout a můžu jí
věřit.

(Kateřina Malečková, 9. třída)

Myslím si, že někteří o Čechtické
tragédii nic nevědí a tímto způsobem se
tyto informace mohou dostat do
společnosti. Účast v tomto přespolním běhu
se za poslední roky rapidně snižuje.

(Barbora Lohrová, 9. třída)

Meteorologická
stanice

Osmá třída vyrazila 29. dubna 201 4 na
meteorologickou stanici nedaleko Chyšné.
Chvilku jsme jel i autobusem a poté část
cesty šl i pěšky. Na meteorologické stanici
nám byli k dispozici dva meteorologové,
kteří nám ukazovali a vysvětlovali , k čemu
dané přístroje slouží. Byl tam například
teploměr, který měří teplotu v hloubce jeden
metr pod zemí.

Na meteorologické stanici se mi líbi lo.
Někdy bych se tam ráda podívala znovu,
protože mě zaujal 250 metrů vysoký stožár,
který je vidět ze širokého okolí.

(Lenka Bumbálková, 8. třída)

Memoriál obětí fašismu

Historie

Memoriál se stal připomínkou tragédie, která se stala na konci
druhé světové války. Německé jednotky ustupovaly přes
Čechtice, kde vtrhly na národní výbor a zatkly sedm mužů. Ty
pak chtěly před zvonicí zastřel it. Dva muži naštěstí přežil i . Jeden
utekl a druhý přežil střelbu. Byl to pan Tvrdík, později ředitel
Základní školy v Čechticích.

(Marie Hubková, 9. třída)

V této době bych nechtěla žít, protože bylo strašné, jak se
Němci chovali k l idem. Jsem ráda, že se najdou l idé, kteří
organizují memoriál, který je vzpomínkou na tehdejší událost.

(Tereza Starečková, 9. třída)

Pohled žáků 9. třídy

Myslím si, že čím jsou žáci starší, tím je menší jej ich účast.
Mladší děti se účastní v hojném počtu.

Naši třídu reprezentovali pouze tři žáci – já, Adéla Fialková,
Kateřina Malečková a Jan Korbel.

Myslím, že žáci, kteří mají ve škole výborné výsledky
v tělocviku, by mohli příští rok tuto soutěž zkusit. A i ti , kterým běh
moc nejde a nevydrží takovou dálku, by mohli běhat. Nejde o to
dostat medail i . Já s Káťou Malečkovou jsme neběžely kvůli ní.
Byly jsme smířené s tím, že se neumístíme. Běžely jsme za oběti
fašismu, ne kvůli výhře! Umísti ly jsme se jen díky tomu, že se nás
přihlási lo málo. Ale kdyby bylo více dívek v naší skupině, určitě
by medail i dostala nějaká jiná běžkyně.

(Adéla Fialková, 9. třída)

Ve čtvrtek 8. května 201 4 jsem se zúčastni la 44. ročníku
Memoriálu obětí fašismu. Závod se konal U Vojtěcha.

K účasti mě přemluvila moje velmi přesvědčivá kamarádka
Adéla Fialková. Začátek byl v jednu hodinu odpoledne. Společně
jsme se dostavily na start. Dozvěděly jsme se, že do našeho
startu nám zbývá spousta času, startovaly jsme až v 1 5.40. Byly
jsme v kategori i starších žákyň, tak naše trasa byla dlouhá 1 500
metrů. V naší kategori i jsme byly jen čtyři. Zajímavé bylo, že
jedna závodnice byla narozena v roce 2003 a naše kategorie byla
2000 – 1 999.

A závod začal. Vyběhly jsme všechny stejně, ale bylo jasné,
že Klára a „Dva tisíce trojka“ závod povedou a já s Adélou



Informace pro občany
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Pozvánka
na slavnostní odpoledne při příležitosti

výročí

50 let působení ZUŠ Vlašim
v Čechticích,

které se uskuteční
v sobotu 7. 6. 201 4 od 1 4 hodin

na náměstí a v sokolovně v Čechticích.
Program na náměstí:

1 4.00 – 1 4.30 Zahájení akce, vystoupení mažoretek

1 4.30 – 1 5.30 Prohlídka výstavy výtvarného oboru

výtvarná dílna

Program v sokolovně:

1 5.30 – 1 6.1 5 Vystoupení l it. dram. a tan. oboru

Hra Prolhaný Henry (účinkují žáci 6. r. LDO)

Výrazový tanec (účinkují žákyně 7. r. TO)

1 6.1 5 – 1 6.30 Sváteční slovo pana učitele

Josefa Svobody

1 6.30 – 1 8.00 Koncert hudebního oboru

1 6.30 – 1 7.1 5 Vystoupení žáků ZUŠ

1 7.1 5 – 1 8.00 Koncert učitelů

1 8.30 Přátelské posezení absolventů

v klubovně

Přátelé Strnadovy 30
zvou

na 27. ročník časovky Strnadovy 30, který se koná
v sobotu 28. června 201 4 u zámku v Růžkových Lhoticích.

Prezentace proběhne ve 1 2 hodin.

Startujeme ve 1 3 hodin. Tradiční zabezpečení jídla, pití

František Strnad, ředitel závodu

Strnadova 30

L. Boudníková

Informace pro občany

Jak tomu bylo skutečně na jaře 1 945 v Čechticích?
Jaro 1 945 bylo ve znamení naděje. Sice se ještě bojovalo a umíralo mnoho nevinných lidí, ale ve vzduchu už

byl mír. Velký zmatek ve vyučování nastal po 1 5. březnu 1 945 i v čechtické škole. Do obou škol se nastěhovali
němečtí uprchlíci. Školní výuka byla přerušena a děti si pouze chodily pro domácí úkoly do hostince U Mazaných.
Pravidelná výuka byla obnovena až 4. dubna. Ovšem ne ve škole, jak by se dalo předpokládat, ale právě v hostinci
U Mazaných a U Marešů. Každá třída měla obden celý den vyučování. Za měsíc se ale přestalo vyučovat úplně.
Němečtí obyvatelé z říše se nepřetržitě stěhovali před ruskou armádou, která postupovala stále dál na západ.
V místnostech, kde se ještě předtím provizorně vyučovalo, přespávali . Po silnicích se stále pohybovaly útvary
německého vojska.

Ani Čechticím se nevyhnuly tragické události spojené s válkou. Ta nejsmutnější však přišla, až když byli Němci
na ústupu. 8. května 1 945 projížděla obcí ustupující německá armáda. Jedna Němka se chtěla pomstít za pohlavek,
který dostala od strážníka za neuposlechnutí příkazu vrátit se do horní školy, kde byla ubytovaná. Vyzradila proto
německým vojákům, že někdo z radnice předal partyzánům velký batoh. Z toho důvodu vtrhl i Němci na radnici
a vyvedli všechny muže. Dovedli je do sklepa malého domku u zvonice. Odtud pak zase ven. Jednomu z nich, řidiči
Votápkovi, se podaři lo uniknout. Všechny ostatní zastřel i l i . Velké štěstí měl starosta Tvrdík, ktrerý přežil dokonce tři
výstřely. V noci se probral, doplazi l se domů a po několika operacích ještě dlouho žil . Dalšími oběťmi byl i Václav
Lapáček, Josef Lapáček, Jaroslav Lapáček, Petr Huřťák a Stanislav Slava. Tato tragédie měla přímý dopad i na
život zdejší školy, neboť Josef Lapáček byl zdejším odborným učitelem.

Ještě v prvních dnech po skončení války byli v budově zámku ubytováni němečtí zajatci, ale pak už se vše vráti lo
k původnímu stavu. (Ivana Zemanová bývalá žákyně ZŠ, 2004)



Gita – 1 0. června
Gita je ženské jméno latinského původu.

Je to zkrácená verze jména Margita (perla).

Gita v keltském jazyce znamená
ušlechti lý člověk.

Toto jméno nosí asi 251 žen v ČR.
(Lucie Vesecká, 7. třída)

Vybíráme z našich křestních jmen

Medard – 8. června
Jméno je germánského původu.

Jeho vznik je vykládán ze slov macht - „moc“
a hardus - „tvrdý“. Ačkoliv se jedná o kalendářové
jméno, jsou v českých zemích Medardové prakticky
na vymření.

(Lucie Boudníková, 7. třída)

Jan – 24. června
Jméno Jan je druhé nejčastější české mužské jméno

novorozenců.

Pochází z hebrejského Jochanan, což znamená
„Hospodin je milostivý“. V češtině se často
setkáváme s jeho domácí podobou Honza, která je
odvozená z německé zdrobněliny Hans. Dříve byla běžná
varianta Ján, která zůstala např. ve slově svatojánský.

(Lucie Boudníková, 7. třída)

Ivan – 25. června
Ivan je mužské jméno hebrejského

původu. Ivan je ruskou variantou jména Jan.

Jméno Ivan pochází z hebrejského
Jochánán י) ,(ןנחו což znamená „hospodin je
milostivý“.

(Lucie Vesecká, 7. třída)

Gratulujeme nositelům těchto jmen!
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Ohlédnutí za základní školou očima bývalého žáka
Základní školu v Čechticích jsem dokončila před třemi lety. Poté mé kroky směřovaly na střední školu, kde mě

již příštím rokem čeká maturita. Ale jaká byla cesta, která mne dovedla až sem, do třetího ročníku?

Vše začalo mateřskou školou. Tehdy jsme byli dětmi, které si užívaly bezstarostného dětství, hrály si a skotačily.
S příchodem na základní školu se pro všechny leccos změnilo. Stal i jsme se žáky a tím se nám otevřela nová etapa
našeho života. Pomalu jsme začali dospívat a s dospíváním přišly i typické starosti , nejen o naše vzdělání. Myslím,
že každý z nás si tyto „puberťácké“ starosti dodnes dokáže představit a vykouzlí mu úsměv na tváři. S pomocí
učitelů jsme vše zvládl i výborně, byl i při jati většinou bez problémů na vysněné školy a pak už záleželo jen a jen na
nás, jak vše na středních školách uplatníme. Mám pocit, že už pro nás nikdo víc udělat nemohl.

Nyní, když se ohlédnu za uplynulými školními roky, vybaví se mi spousta zážitků, výletů ale i vtipných momentů
nejen se spolužáky, ale i s vyučujícími, kteří nás často mile překvapil i . Patří j im za to dodatečné poděkování
a ocenění.

Na základní školu bych se na jednu stranu velmi ráda vráti la, ale na druhou stranu chci zůstat tam, kde jsem
teď. Už jen proto, jakou cestu jsem musela ujít, než jsem dorazila před pomyslný práh dospělosti . Takže prozatím
budu ráda chodit na návštěvy. Ale kdo ví. . .

(KLM, bývalá žákyně základní školy)

Pozvánka
Srdečně Vás zveme na

veřejné zasedání

Zastupitelstva

městyse Čechtice,

které se koná ve

čtvrtek 5. 6. 201 4 od 1 9.00

v zázemí u rybníka

v Černičí.
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Postřehy

Jak to vidí náctiletí
Šikana je jedním z největších problémů základních a středních škol. Týká se všech věkových kategorií, pohlaví

i různých etnických původů. Kdo je jejím původcem a kdo naopak obětí? Jak jí předcházet? V následujících
odstavcích se pokusím najít odpovědi na tyto otázky.

Nejprve je důležité uvědomit si její definici. Šikana zahrnuje jakékoliv opakované jednání vůči j iné osobě či
skupině za účelem: bití, ublížení, ponižování a j iných útoků proti l idskému zdraví a důstojnosti .

Najít původce šikany nebývá vždy lehké, protože ti bývají ve skupině silně záporně či kladně dominantní, oblíbení
a nebo obávaní (tedy jsou to ti , které se takzvaně vyplatí poslouchat). Umí se dobře schovávat za ostatní a vlastně
ti , co jsou skutečnými původci, často "vůbec nic" na první pohled nedělají. Vykonají to za ně ostatní, oni pouze
navádí ostatní k těmto činům. Takže se snadno stane, že se celá třída postaví proti nevinnému jedinci. Situaci
stěžuje i to, že se oběti za to, co se jim děje, stydí. Hledají chybu hlavně v sobě, ztrácí sebevědomí, hledají, jak se
zavděčit. Nic ale nepomáhá, situace se vždy zhoršuje. Také nikomu toto jednání nenahlásí, a tak se stávají cíl i
nových a nových „žertů“ a fyzických útoků, protože jsou v očích agresora snadnými terči.

Proč tomu tak je? Snadnými cíl i jsou často děti odl išné od standardu, a to ať už díky vzhledu, intel igenci nebo
původu, neoblíbenosti v kolektivu, fyzicky slabí bez možnosti se ubránit, nebo prostě ti , kteří se znelíbí třeba jen
pouhým slovem – např. si dovolí říci, že se jim něco nelíbí/líbí; mají j iný názor na diskutovanou věc ve třídě než ti
vl ivní a poslouchaní. Odezva od agresora na sebe nenechá dlouho čekat. Takto „odl išná“ dívka nebo chlapec se
začíná bát, přichází na ně útoky zpravidla nejprve slovní, poté často i fyzické, násilí se stupňuje a dochází k úplnému
zavržení kolektivem. Agresor dokonce dokáže obvinit oběť z toho, že za to všechno může sama a velmi často mu
to celý „kolektiv“ dotvrdí. Agresor pak celé situace využívá a své jednání dále stupňuje.

Jak šikaně předejít? Jak už naše babičky říkávaly: „Nedělej druhým to, co nechceš, aby oni dělal i tobě.“ To by
mělo být motto, které by měli mít všeobecně všichni na paměti a řídi l i by se podle něj. Děti by měly být vychovávány
ke vzájemné úctě a respektu mezi sebou. Je nutné nebrat děti pouze jako subjekty, do kterých musíte jen „nacpat“
informace, ale vštěpovat j im morálku, zajímat se o jej ich problémy a pokoušet se jim poradit. Myslím, že agrese
plynoucí od člověka má původ v jeho problémech, na které se snaží zapomenout právě útokem nebo zesměšněním
druhého, a přitom doufá, že ty jeho zmizí.

Je jasné, že tento nešvar nikdy nevymizí. Je však důležité dělat vše pro jeho eliminování, včasné odhalení, je
nutné poskytnout pomoc jak oběti, tak původci, ale leckdy i celé třídě nebo kolektivu. To proto, aby se dospívající
mládež mohla plně psychicky i fyzicky vyvíjet a nic jí v jejím klidném a svobodném rozkvětu nebránilo.

–JN–

Z Moravy do Cách
Letos 1 2. května kolem poledne přišla do naší obce skupina dvanácti poutníků, čtyři ženy a osm mužů, kteří

jdou pěšky do Cách. V našem domě se zastavil i na dvouhodinový odpočinek.

Mnohého z nás hned napadne otázka proč pěšky, když dneska máme auta, autobusy, vlaky, už přece není
středověk. A co nám vlastně říká název města Cáchy a jeho zakladatel Karel Veliký? Ze školy to nevím, to nás
neučil i nebo jsem možná chyběl. Zato znám např. Pavlíka Morozova. Ještě umím: Daliko at nas, v Savjetskom
SajúzeO..kulaki Pavlika ubil i . Vždyť jenom udal svoje rodičeO

A tak jsem si ty Cáchy a Karla Velikého sám dohledal. Možná by to někoho zajímalo, chci se tedy o zjištěná
fakta podělit.

Pouze pro několik německých měst máme české jméno, jako např. München - Mnichov, ten ale má pro nás
záporný nádech. Aachen - Cáchy vzniklo zkomolením označení pro řemeslníky a obchodníky, kteří k nám přišl i
„z Aachy“.

Cáchy, město s minerálními prameny, v místech, kde se dotýká dnešní Německo s Holandskem, Belgií
a Lucemburskem, si zvoli l za své sídlo sjednotitel západní Evropy, francký král a zároveň římský císař Karel Veliký.
Přes některé výhrady je dnes období jeho vlády hodnoceno velmi pozitivně. Zastavil expanzi islámu do Evropy,
v Maďarsku úplně zniči l říši Avarů, zavedl právní řád a velmi dbal o vzdělanost, i když sám uměl pouze číst. V roce
800 nechal v Cáchách postavit osmibokou svatyni – oktogón a získal pro ni od papeže čtyři hlavní rel ikvie
k zdůraznění významu tohoto místa. Zde byl také roku 834 pohřben.

Karel IV. , kterého náš národ v nedávné anketě vyhodnoti l jako největšího Čecha, tohoto panovníka velmi
obdivoval. Když byl coby český král Václav korunován v Cáchách v této kapli na císaře Svaté říše římské, při jal
údajně své nové jméno právě po Karlu Velikém. V roce 1 353 zaháji l Karel IV. velkolepou přístavbu k osmiboké
svatyni, podobnou naší pražské katedrále. Rozhodl, že látkové ostatky budou vystaveny k uctívání každých sedm
let a ustanovil dvě trasy, českou a uherskou, po kterých se k nim bude do Cách putovat. Tradice poutí byla přerušena
pouze krátce za Josefa I I . a pak za total ity fašistů a komunistů. Z Maďarska byla pouť obnovena v roce 1 993,
z Moravy tam poprvé došli čtyři poutníci, moji kamarádi, až v roce 2007. I tehdy se v Čechticích zastavil i . O jej ich
cestě vyšla knížka s názvem Z Moravy do Cách .

Zdeněk Veselý



Podrobné výsledky hlasování ve volbách do Evropského parlamentu

konané 23. – 24. 5. 201 4 v Čechticích

Volební okrsek 4
Nakvasovice

Volební okrsek 2
Malá Paseka

Volební okrsek 1
Čechtice

Informace pro občany
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Volební okrsek 3
Práchňany

Volební okrsek 4
Nakvasovice

Volební okrsek 5
Jeníkov

Volební okrsek 6
Otročice

Volební okrsek 3
Práchňany

Volby do Evropského parlamentu v okrscích
volebního obvodu Čechtice provázela velmi
nízká volební účast. Celkově přišlo u nás
k volebním urnám 21 ,40 % voličů. Volební
účast za celou ČR byla však ještě nižší, a to
1 8,2 %. Za Čechticko bychom do Bruselu
poslal i KDU-ČSL 54 %, ANO 2011 43 %,
ČSSD 40 %, ODS 1 0 %, KSČM 9 %,
TOP 09 8 %, Strana svobodných občanů
5 %. Další strany nedosáhly na 5 %.



Pomalu se vytrácí vzpomínky na první tříduE
Za chvíl i to bude přesně devět let, co jsme poprvé vkročil i do školy. Nikdo z nás si nedokázal představit, co to

bude obnášet, co od toho čekat. Prvními třemi roky nás doprovázela paní učitelka Šindelářová. Můžeme jí jen
děkovat za to, jak nás perfektně naučila číst, psát a počítat. Uběhla chvilka a z nás byli čtvrťáci. Tento školní rok
nám zpříjemnila paní učitelka Ptáčková, která už zde bohužel neučí. Každopádně rok strávený právě s ní, nebyl
sice, co se učení týče, zrovna procházka růžovou zahradou, ale přišly i chvilky, kdy jsme si školu společně užíval i .
Další rok jsme prožil i s paní učitelkou Voslářovou. Její styl učení byl pro nás něco nového a neznámého. Ale každý
si ho hned zamiloval. Bylo to takové učení hrou a to má rád snad každý. Rok utekl jako voda a my už se ocitl i na
druhém stupni. Naším třídním učitelem se stal pan učitel Čanda, který nás provázel celým druhým stupněm. Roky
strávené právě s ním jsou nezapomenutelné. Dají se však shrnout v jedné větě: „S Honzíkem sranda byla, kdejaká
třída závidělaO“

Škola nás naučila spoustu nových věci. Byly dny, které nás ve škole nebavily, pak ale nastaly i ty, které jsme si
nadmíru užíval i . A to byly hlavně různé výlety. U většiny žáků byl nejoblíbenější právě lyžařský výcvik, na
který s námi jezdila milovaná paní učitelka Blažková.

Za chod této školy bychom chtěl i poděkovat zejména paní ředitelce Proschkové. Nejen, že perfektně vedla
místní školu, ale i nás a dokázala skvěle ovládat počítače z jiné stránky, než jsme uměli my.

Celému učitelskému sboru děkujeme, že nám vysvětl i l i nejen učivo z učebnic, ale naučil i nás i spoustu věcí do
života, na které si jednou určitě každý vzpomene. Víme, že to s námi mnohdy nebylo lehké, protože jsme na základní
škole strávil i i dobu, kdy s námi „cloumala“ puberta. Proto všem patří velký dík za trpělivost. Teď už je však devět
let za námi a nám nezbývá než jít svou vlastní cestouO

9. třída ZŠ Čechtice, Klára Veselková
Tereza Děkanovská Gymnázium Benešov
Adéla Fialková Střední zdravotnická škola Benešov, Asistentka zubního technika
Monika Hájková Střední zemědělská škola Benešov, Agropodnikáni – podnikání v zemědělství
Marie Hubková Střední zemědělská škola Benešov, Agropodnikáni – podnikání v zemědělství
Jiří Kletečka Střední průmyslová škola Pelhřimov, Operátor dřevařské a nábytkářské výroby
Jan Korbel Střední průmyslová škola Pelhřimov, Informační technologie
Barbora Lohrová Gymnázium Benešov
Kateřina Malečková Gymnázium Vlašim
Barbora Martínková Střední průmyslová škola Vlašim, Strojírenství
Nikola Petržálková Střední odborné učil iště Kamenice nad Lipou, Ošetřovatelka
Karolína Smítková Obchodní akademie Vlašim, Cestovní ruch
Tereza Starečková Masarykova střední škola chemická Praha
Jakub Šanda Střední odborná škola Benešov, Veřejnosprávní činnost
Kateřina Šindelářová Střední odborné učil iště Pelhřimov, Prodavačka
Dominik Turek Střední průmyslová škola Vlašim, Strojírenský mechanik, zámečník
Jan Vašíček Střední zemědělská škola Benešov, Úprava golfových hřišť
Klára Veselková Střední odborná škola civi lního letectví Praha – Ruzyně, Ekonomika a podnikání,

Obchodně provozní pracovník civi lního letectví
Marek Veselý Střední odborné učil iště zámek Vlašim, Opravář zemědělských strojů
Erik Voňka Střední průmyslová škola Pelhřimov, Operátor dřevařské a nábytkářské výroby

Devátá třída se s námi loučí

Třídní učitel se loučí...

Každý rok opouští skupina žáků 9. třídy brány
naší školy. I letošní deváťáci 27. června
naposledy zasednou do školních lavic a rozloučí
se svými spolužáky, učitel i i se svou školou. Po
zasloužených prázdninách najdou svá další
útočiště na středních školách a učil ištích ve
Vlašimi, Benešově, Pelhřimově a někteří i dále.
Všichni byl i bez problémů při jati a se zvědavostí
se připravují do j iného prostředí.

Strávil i jsme spolu v čechtické škole mnoho
pěkných okamžiků, jak ve školních lavicích, tak
na mimoškolních akcích a výletech. Přeji proto
všem svým deváťákům mnoho úspěchů v dalším
vzdělávání a v osobním životě mnoho dobrých
přátel.

Jan Čanda, třídní učitel
Žáci 9. třídy 201 3/201 4
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Setkání důchodců
Červnové setkání důchodců se uskuteční

v pondělí 23. června od 1 4 hodin v hasičském
domě v Čechticích.

Kytičkový den
Chtěl i bychom poděkovat všem, kteří přispěli ve

středu 1 4. května 201 4 na Český den boje proti
rakovině, kterou každoročně pořádá spolek Liga proti
rakovině (letos j iž po osmnácté). Byl i jsme velice
překvapeni, kol ik se povedlo vybrat peněz. I přes
ošklivé a chladné počasí, které panovalo po celý den,
jsme se opět zlepšil i a díky Vám se nám podaři lo
vybrat krásných 9 724 Kč. Ještě jednou srdečně
děkujeme za podporu dobré věci!

Vedoucí mládeže SDH Čechtice SDH

Informace pro občany

Vše za výrobní ceny! ! !

Svaz rybářů Nakvasovice

Vás zve v sobotu 1 4. 6. 201 4

na

soutěž v chytání ryb
na udici.

Začátek ve 1 3 hodin

Občerstvení: pečený pstruh a klobása
(Rybáři Nakvasovice)

Zlatnictví
Snubní prsteny

Prodej a opravy šperků
Zakázková výroba

Výkup zlata

Jana Míková, tel. +420 603 449 474

po dohodě – sobota + neděle, možno i večer

E-mail : zlatnictvi-prsteny@email .cz

www.zlatnictvi-prsteny.cz

Provozovny:

Ládví – Kamenice, Luční ul. , Praha-východ

Jeníkov 2, Čechtice, okres Benešov




